

## Na sen korkorre

Ho ho ho! Maj sine varesode éhona/maseka 3i k-o Krećuno, kadja so na thoven tumen šukar bută e baredivesesqe e krećunosqe. Kamas te das duma palal šerutnesqe ćipota vaš ame savorenthe: e šandipnasqi školutne. I tēma anθar kodola berš si "Na sen korkorre".

Savorro sundal si len nevōja kaθar jekh amal. Kadala sosa daštivas te ćinas e lošalimata thaj paruvimata. Orso savorenθar, jekhvar si laćhes te oves korkorro. Te oves korkorro thaj te xatăres tut korkorro si duj bută ververa. Kana xatăres tut falman ke nanaj tut nikakesqe. Sathaj, te oves korkorro si jekh alosaripen kaj daštivas te keres la tu zenutnesqe.

O maripen/kušlipen daštiel te geel k-o korkoripen thaj, anθ-o äl maj kanilo kēzo, daštiel te zal k-o godăthe daba vi pućhipen k-e vestipen le gadăça. Vaš kadales mardes/kušles, si sar aver konika xunavel le averes jekh xiv, zvirćeles anθ-e lesθe, thaj ćel phuv opre lesθe. Nana xatărel pes laćhes. O phenipen "O vaxt drabarel savorre phugnă" si jekh baro xoxavipen. O maripen/kušlipen daštiel te mekhel phugnă savaxtesθe kaj aćhen tuça savorro tirro zivipen.

I terni maškarărel anθ-o maripen/kušlipen daštias te ovel vastdinimata. Kana mares/kušes le averes, aćhav tut akana; kodola kerel le averen te xatăren pen kaniles. Kana konika marel tut/kušel tut tha' dikhes k-e aver konika si mardo/kušlo, na bistren te phenen, kadala le jehes baro manušes. Te kušes/mares le averes nanaj mišto, that e garaves kodola buti si äl maj kaniles! O maripen/kušipen daštiel te ovel jekh baro phanglipen!

E šandipnasqi školutne daštiel te ovel avere bută vaš ververa manuša. Kadaja daštiel te ovel te mukhas savorrenqe te oven von, te na mukhas ni jekhes avră, te akharas k-e savorre si len jekhes amales, thaj te ristăras k- savorro sundal si len xatărel pes mišto anθ-l škōla. Savorrença daštizas te keras jekh šand anθ-l škōla.

Serel tumen, k-e na sen korkorre thaj te na mukhen ni jekhes avră!

I uterànca vaš šandipnasqi školutne, 28 august 2024

Koulurauha  
Skolfreden 